

НОВОСТЬ  
18.12.2015

## ЛУЧШИЙ СВАРЩИК ЮГРЫ РАБОТАЕТ В КОМПАНИИ ЛУКОЙЛ

Алексей Кочемазов назван «Лучшим сварщиком Югры». Сотрудник ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») победил в региональном этапе конкурса профмастерства «Славим человека труда!».

По итогам теоретических и практических испытаний Алексей Кочемазов опередил ближайшего соперника на 5 баллов, в сумме набрав 132. Победитель работает сварщиком в цехе добычи нефти и газа №2 ТПП «Урайнефтегаз». Трудовой стаж по специальности составляет 25 лет.

Соревнования прошли накануне в Сургуте (ХМАО-Югра) на производственной базе политехнического колледжа. Профессиональным мастерством померились тринадцать специалистов высшего квалификационного разряда. В состав конкурсной комиссии вошли эксперты окружного Департамента по недропользованию и нефтегазодобывающих предприятий региона.

Победой в региональном этапе конкурса Уральского федерального округа Алексей Кочемазов подтвердил право называться лучшим, завоеванное в рамках VIII конкурса профессионального мастерства рабочих организаций Группы «ЛУКОЙЛ», который состоялся в Когалыме (ХМАО-Югра) в августе этого года.

В марте 2016 года сотрудник «ЛУКОЙЛа» Алексей Кочемазов представит Югру на конкурсе профессионального мастерства УрФО «Славим человека труда!», который пройдет в Магнитогорске.